



POSEBNI POGOJI ZAVAROVANJA STANOVANJSKIH IN INDUSTRIJSKIH OBJEKTOV IN OPREME NA NOVO VREDNOST (AA 90054)

I.

Kot zavarovalno vrednost objektov velja kraju primerna nova vrednost objekta, za opremo in drugo pa stroški ponovne nabave oziroma popravila v času nastopa zavarovalnega primera.

Ostanki zavarovanih predmetov po škodi bodo vedno odšteti od zavarovalnin v svoji polni vrednosti, ne glede na morebitne omejitve ponovne gradnje objekta. Določila splošnih pogojev o zavarovalni vrednosti stvari s posebno zgodovinsko, umetnostno ali osebno vrednostjo ostanejo nespremenjena.

II.

Če je amortizirana vrednost objekta manjša od 40 % nove vrednosti, velja za zavarovalno vrednost amortizirana vrednost.

III.

Če je zavarovalna vsota neke postavke manjša od njene zavarovalne vrednosti, obenem pa večja od amortizirane vrednosti, bo del zavarovalnine, ki ustreza amortizirani vrednosti zavarovane stvari, izplačan v celoti (*), preostali del pa v sorazmerju z razliko med novo in amortizirano vrednostjo zavarovanega predmeta ter z delom zavarovalne vsote, ki presega amortizirano vrednost zavarovane stvari.

Če pa zavarovalna vsota ne presega amortizirane vrednosti zavarovane stvari, potem se določila teh pogojev ne uporabljajo.

IV.

Zavarovanec ima pravico do dela nadomestila, ki presega nadomestilo za amortizirano vrednost zavarovane stvari, če oba dela nadomestila skupaj ne pre-

segata stroškov za vrnitev zavarovane stvari v stanje pred škodo in če je zagotovljeno, da bodo sredstva iz zavarovalnine uporabljena za popravilo zavarovane stvari na mestu, kjer so bile pred škodo.

Za izplačilo zavarovalnine mora biti izpolnjen pogoj, da se namesto uničenih objektov ponovno postavijo objekti, namesto uničenih stvari ponovno nabavijo enakovredne stvari in da navedeni objekti in stvari služijo enakemu namenu kot pred škodo.

V primeru podzavarovanja, v skladu z določili 1. odstavka III. točke in če bo po škodi popravljen samo en del poškodovanih stvari, bo za te stvari obračunana škoda na podlagi nove vrednosti, v skladu z določili 1. odstavka III. točke.

Objekti, oprema in druge stvari, ki so ob nastanku škode popravljeni, na novo priskrbljeni oziroma so v popravilu, ne veljajo za ponovno popravljene oziroma ponovno nabavljene.

V kolikor sklenitelj zavarovanja dokaže, da je ponovna postavitev (popravilo) od pristojnih organov prepovedana, zadošča ponovna postavitev na drugem mestu v državi.

V kolikor ponovna postavitev oziroma preskrba v roku 3 let po nastanku škodnega primera še ni izvršena, ali če sklenitelj zavarovanja pred iztekom roka pisno izjavi zavarovalnici, da poškodovanega objekta ne želi ponovno popraviti oziroma ponovno nabaviti uničene zavarovane stvari, se pri dokončnem obračunu škode upošteva amortizirana vrednost za stvari in za objekt, največ pa prometna vrednost.

Navedeni rok se podaljša za čas, ki je potreben, da se ugotovi obstoj in obseg zavarovalnega kritja.

V.

(*) V skladu s splošnimi zavarovalnimi pogoji o nepremičninah, ki jih nadomestimo glede na amortizirano vrednost, največ pa do višine prometne vrednosti (pri delni škodi jih nadomestimo v višini prometne vrednosti), pri obdelavi škode ne upoštevamo vrednosti zemljišča, pri notranji opremi in drugem pa se škoda ovrednoti na amortizirano vrednost.